



PAŃSTWOWY INSTYTUT WETERYNARYJNY - PAŃSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY



Krajowy Naukowy
Ośrodek Wiodący

Konsorcjum Naukowe
„Zdrowe Zwierzę – Bezpieczna Żywność”

DYREKTOR
dr hab. Krzysztof Niemczuk
profesor nadzwyczajny

Do Zainteresowanych
znak sprawy: DZ-2501/232/17

Wasze pismo z dnia:

Znak:

Nasz znak:

Data:

DZ-2501/232/17

2017.08.28

WYJAŚNIENIA

Państwowy Instytut Weterynaryjny - Państwowy Instytut Badawczy informuje, że ze strony Wykonawców wpłynęły następujące pytania:

PYTANIE 1:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie o wysokości zewnętrznej 44 cm?

ODPOWIEDŹ:

TAK.

PYTANIE 2:

Czy zamawiający dopuści do postępowania urządzenie o moc 1800 W?

ODPOWIEDŹ:

TAK.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie z 4 tackami?

ODPOWIEDŹ:

NIE.

PYTANIE 4:

Czy zamawiający dopuści dostawę urządzenia do 6 tyg. od dnia podpisania umowy?

ODPOWIEDŹ:

NIE.

PYTANIE 5:

Czy Zamawiający zgodzi się na szerokość urządzenia 505mm?

ODPOWIEDŹ:

TAK

PYTANIE 6:

Czy Zmawiający dopuści sterylizator z komorą fi236x530 mm z możliwością załadunku 4 tac?

ODPOWIEDŹ:

NIE

PYTANIE 7:

Czy Zmawiający dopuści sterylizator o mocy max 2400W?

ODPOWIEDŹ:

TAK

Ponadto Zamawiający informuje, że wydłuża termin składania ofert do dnia 29.08.2017r. do godz. 12:00.